

అల్పాహార పథకం గొప్ప కార్యక్రమం

అభివృద్ధి పనులకు భూమి పూజ

■ ముధోల్ ఎమ్మెల్యే విరల్ రెడ్డి

బైంసాటౌన్, అక్టోబర్ 6 : అల్పాహార పథకం గొప్ప కార్యక్రమమని ఎమ్మెల్యే విరల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి అల్పాహార పథకం కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే శుక్రవారం దేగాం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చక్కని చదువు కోసం ఉదయాన్నే విద్యార్థుల కడుపు నింపాలన్న గొప్ప సంకల్పంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ పథకాన్ని తీసుకొచ్చారని పేర్కొన్నారు. బాలికలు పోషకాహార లోపంతో బాధపడవద్దనే ఉద్దేశంతో 1 నుంచి 10వ తరగతి వరకు చదివే పిల్లలకు రుచికరమైన భోజనాన్ని అందిస్తున్నారన్నారు. మన ఊరు-మన బడిలో భాగంగా నియోజకవర్గంలోని 65 పాఠశాలల పునర్నిర్మాణం చేసి సకల సదుపాయాలను కల్పించామని పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ విద్యార్థులు, యువకులు శారీరకంగా, మానసికంగా ధృఢంగా ఉండాలని ప్రతీ గ్రామానికి రూ. లక్షన్నర విలువ చేసే కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్స్ పంపిణీ చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఉపాధ్యాయులు రుచికరమైన అల్పాహారాన్ని, భోజనాన్ని అందించాలన్నారు. జిడ్పీ సీఈవో సుధీర్ బాబు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు భోజనానికి ముందుకు చేతులను పరిశుభ్రంగా కడుక్కోవాలని సూచించారు.



లోకేశ్వరం : బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విరల్ రెడ్డి

ఎమ్మెల్యే విద్యార్థులతో కలిసి అల్పాహారాన్ని స్వీకరించారు. సర్పంచ్ బొబ్బిలి శ్రీనివాస్, ఎంకావో సుభాష్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు విశ్వనాథ్, ఎంపీవో మోజమ్ హుస్సేన్, హెచ్ఎం రమణ, గంగాప్రసాద్, ఎంపీటీసీ మాణిక్, నాయకులు పోతన్న, గోవర్ధన్ రెడ్డి, కారోబర్ సత్యం, కార్యదర్శి భోజన్న, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. **బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ**
లోకేశ్వరం, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని రైతు వేదికలో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే విరల్ రెడ్డి మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ

సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ద్వారా కానుకగా మహిళలకు చీరలను పంపిణీ చేస్తున్నదన్నారు. అనంతరం మన్వద్ గ్రామంలో రూ. 23 లక్షలతో నిర్మించిన పీఏసీఎస్ గోదామును ప్రారంభించారు. జిడ్పీ లలితా భోజన్న, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ రత్నాకర్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కరిపె శ్యాంసుందర్, సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షుడు భుజంగ్ రావు, స్థానిక సర్పంచ్ సాజన్న కపిల్, శేఖర్ రెడ్డి, దిగంబర్, ఏఎంసీ డైరెక్టర్ గంగయ్య, సుదర్శన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ దత్త, బండి ప్రశాంత్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జానికి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి రూ. 39 లక్షలు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు గణేశ్ పాటిల్, రాంకుమార్, కార్యదర్శి గాయత్రి పాల్గొన్నారు.



బైంసాటౌన్ : రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేస్తున్న సర్పంచ్



సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేస్తున్న సర్పంచ్ రాజన్న

తాగునీటి పైప్ లైన్ పనులు ప్రారంభం



పైప్ లైన్ పనులను ప్రారంభిస్తున్న సర్పంచ్ తాడేవార్ విరల్

తానూర్, అక్టోబర్ 6 : తానూర్లో అభివృద్ధి పనులకు రూ. 10 లక్షలు మంజూరు కావడంతో నీటి సరఫరా పైప్ లైన్ పనులను గ్రామసర్పంచ్ తాడేవార్ విరల్ ప్రారంభించారు. 20 సంవత్సరాల క్రితం గ్రామంలో నీటి సరఫరా కోసం చేపట్టిన పైపులు చెడి పోడంతో కొత్త పైప్ లైన్ పనులను చేపట్టినట్లు సర్పంచ్ తెలిపారు. ఉప

సర్పంచ్ నయ్యామ్, మాజీ సర్పంచ్ దార్యోడ్ రాములు, మైనార్టీ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు చోటేఖాన్, వార్డు సభ్యులు గంగారెడ్డి, వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కరీం, షాన్వాజ్, భగవాన్ పవార్, బీం పవార్, నాయకులు అరుణ్ దేవ్ పాండే లక్ష్మణ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి జాడవ్ జాలంసింగ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముధోల్ : వెంకటపూర్ లో చీరలను అందిస్తున్న సర్పంచ్ సాయినాథ్



తానూర్ : దహగాంలో చీరలను అందిస్తున్న సర్పంచ్ రుక్మబాయిహన్సండు

అన్ని వర్గాలకు సర్కారు పెద్దపీట

ముధోల్, అక్టోబర్ 6 : అన్ని వర్గాలకు ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని ఎంపీపీ అయేషా అఫ్రోజ్ ఖాన్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ముధోల్ తో పాటు పలు గ్రామాల్లో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకొని ముందుకు సాగాలని పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు ఆయా గ్రామాల్లో సర్పంచ్ లు చీరల పంపిణీ చేశారు.

టాక్రీలో..
బైంసాటౌన్, అక్టోబర్ 6 : టాక్రీ గ్రామంలో శుక్రవారం స్థానిక నాయకులు గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం సర్పంచ్ స్వామి అధ్వర్యంలో మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంజీవ్, గంగాధర్, ఎంపీటీసీ రజాక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తానూర్ లో..
తానూర్, అక్టోబర్ 6 : మండల కేంద్రంతో పాటు బోల్షా, బొంద్రల్, కోలూర్, దహగాం, మొగిలి, మహాలింగి, జోలా(బీ), జోలా(కే) తొండాల, వడ్డావ్, భోసీ గ్రామాల్లో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. సర్పంచ్ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు తాడేవార్ విరల్, ఉప సర్పంచ్ నయ్యామ్, మాజీ సర్పంచ్ దార్యోడ్ రాములు, దహగాం సర్పంచ్ అంకంవార్ సావిత్రీ సాయినాథ్, ఎంపీవో మోహన్ సింగ్ సర్పంచులు,



బైంసాటౌన్ : బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ స్వామి



కుంటాల : వెంకూర్ లో మహిళలకు చీరలను అందిస్తున్న సర్పంచ్

ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. **కుంటాలలో..**
కుంటాల, అక్టోబర్ 6 : కుంటాల సర్పంచ్ ఖనిష్ పాటిమా, ఎంపీటీసీ కట్ట రవి బతుకమ్మ

చీరలను పంపిణీ చేశారు. వెంకూర్ లో సర్పంచ్ మగ్గిడి శృతి దిగంబర్ బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. అందకూర్ లో సర్పంచ్ కిషన్, ఎంపీటీసీ మధు చీరలను పంపిణీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు కెకే సిద్దిపాటి పాల్గొన్నారు.

యువకులకు ఘన సన్మానం



బైంసాటౌన్ : యువకులను సన్మానిస్తున్న మహాగంగా గ్రామస్థులు

బైంసాటౌన్, అక్టోబర్ 6 : ఇటీవల విడుదలైన కానిస్టేబుల్ ఫలితాలలో ఉద్యోగానికి ఎంపికైన మహాగంగా యువకులు సంతోషం సవీర్, పార్థ సారథి, హైమద్ హుస్సేన్ ను గ్రామస్థులు శాలువాతో సన్మానించారు. వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని గ్రామంలోని మరింత మంది యువకులు ఉద్యోగాలు సాధించాలన్నారు. **తానూర్ లో..**
తానూర్, అక్టోబర్ 6 : మండల కేంద్రానికి చెందిన తాడేవార్ గగన్ టీఎన్ఎస్పీ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ గా, కల్లూర్ నితీష్ ఆర్మీలో ఉద్యోగం సాధించినందుకు పంచాయతీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం గ్రామస్థులు సన్మానించారు. బెల్తల్ రోడ్ కు

చెందిన శాల రాజేశ్వర్ టీఎన్ఎస్పీలో పోలీస్ కానిస్టేబుల్ గా, అల్లకొండ సాయికుమార్ ఆర్మీలో ఉద్యోగం సాధించడంతో గ్రామస్థులు సన్మానించారు. ఉప సర్పంచ్ నయ్యామ్, మాజీ సర్పంచ్ దార్యోడ్ రాములు, సచిన్ పాల్, నాయకులు అరుణ్ దేవ్ పాండే, బీంపవార్, భగవాన్ పవార్, కరీం, షాన్వాజ్, చోటేఖాన్, వార్డు సభ్యులు గంగారెడ్డి, దార్యోడ్ వెంకటేశ్, రాజ్ మొదల లక్ష్మణ్, బెల్తల్ రోడ్ లో నిర్మల్ జిల్లా జాగృతి భారత్ యూత్ అధ్యక్షుడు అలీ దేవీదాస్, మాజీ సర్పంచ్ మధుపట్టిల్, గ్రామస్థులు బాలాజీ, దత్తు, రాజు నారాయణ్, లక్ష్మణ్, భోజనామ్, ప్రసాద్, మల్లేష్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోదావరిలో పడి యువకుడి మృతి

బాసర, అక్టోబరు 6 : ప్రమాదవశాత్తు బాసర గోదావరిలో పడి యువకుడు శుక్రవారం మృతి

చెందాడు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. నిజామా బాద్ కు బోయల్లి గాజుల పేటకు చెందిన దుబ్బాక ఒడ్డుయ్య (35) శుక్రవారం తన తమ్ముడి కూతురి పుట్టి వెంట్రుకలు తీయడానికి గోదావరి వద్దకు

చేరుకున్నారు. గోదావరి నదిలో తెప్ప విడవడానికి వెళ్లిన ఒడ్డుయ్య ప్రమాదవశాత్తు నీటిలోనే మునిగి పోయి మృతిచెందాడు. ఆయనకు ఇద్దరు కుమారులున్నారు.